

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



China LotSynergy Holdings Limited

華彩控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號: 1371)

於非洲三國開展彩票業務 穩步推進國際化戰略

董事局欣然宣佈，本公司的間接全資附屬公司智理於近日就肯尼亞國家彩票業務簽署合作協議。這是本集團在加納、塞拉利昂開展彩票戰略合作之後，進入非洲彩票市場的第三站，標誌著本集團全面進軍非洲彩票市場。這也是繼二零一四年本集團成功開拓東南亞市場之後，持續推進國際化戰略後的又一重要里程碑。

華彩控股有限公司*（「本公司」；與其附屬公司，統稱「本集團」）董事局（「董事局」）欣然宣佈，本公司的間接全資附屬公司智理有限公司（「智理」）於近日就肯尼亞國家彩票業務與 Golden Paw Lottery（「GPL」，該公司獲得肯尼亞博彩委員會相關牌照授權）正式簽署肯尼亞國家彩票業務合作協議。這是本集團在加納、塞拉利昂開展彩票戰略合作之後，進入非洲彩票市場的第三站，標誌著本集團全面進軍非洲彩票市場。誠如本集團二零一七年全年業績中的業務回顧與展望所述，本集團於二零一八年會積極開拓更多的海外市場。這也是繼二零一四年本集團成功開拓東南亞市場之後，持續推進國際化戰略後的又一重要里程碑。

非洲彩票業近幾年持續保持爆發增勢，二零一五年實現 3.4% 的增長率，二零一六年以 26.3% 的增幅成為市場成長最快的地區，二零一七年上半年再次以 5.6% 的增長率成為全球增長最快的地區。同時，非洲已成為「移動先行」的市場，非洲手機滲透率超過 70%，據全球移動通信系統協會發布的《二零一七年全球移動支付行業現狀》報告及非洲移動支付網等數據顯示，在東非地區，肯尼亞等國家約三分之二的成年人經常使用移動支付，移動支付的資金已經佔肯尼亞國內生產總值的 60%。在加納，73% 的交易額來自移動支付。二零一七年下半年，本集團組織團隊多次赴非洲考察，充分體會到非洲彩票市場的巨大潛力。憑藉多年來在中國這一全球第二大彩票市場的技術和市場運營能力，本集團獲得了非洲彩票市場的充分認可，並陸續在非洲多國簽署合作協議。

肯尼亞是東部非洲的第一大經濟體，也是全球移動支付發展最迅猛的國家之一。據肯尼亞國家統計局報告，肯尼亞二零一八年第二季度國內生產總值增長高達6.3%。近日，智理與 GPL 正式簽署肯尼亞國家彩票業務合作協議，合作涉及彩票技術、遊戲、運營等全方位服務，不僅包括電腦票、競猜型彩票、視頻彩票以及即開型彩票等業務領域，雙方還將充分發揮非洲移動支付蓬勃發展的市場優勢，重點開展手機互聯網彩票合作。

加納位於非洲西部，被譽為非洲國家經濟結構調整的「樣板」。據世界彩票協會數據，加納國家彩票二零一七年第一季度的銷售額同比增長達7.6%，成為非洲彩票市場的亮點。GLOBALFUN GHANA LIMITED（「GGL」）是擁有加納國家彩票局頒發的國家彩票業務運營許可證的彩票公司。智理與 GGL 已於今年獨家合作，開展涉及電腦票、競猜型彩票、即開票及手機互聯網彩票等多票種的彩票系統、遊戲產品、終端設備以及銷售等全方位服務。目前雙方正積極為加納國家彩票局進行各方面的前期準備工作，期望在二零一八年底，雙方開發運營的全新彩票產品將陸續上市銷售。

坐落於西非大西洋沿岸的塞拉利昂，因其擁有優越的地緣優勢和廣闊的發展空間，是中國企業挺進非洲的首選「根據地」。本集團已於今年落地塞拉利昂，智理將為塞拉利昂國家彩票提供彩票技術、遊戲、運營等全方位服務。

作為中國彩票業優秀的技術及運營服務提供商，本集團是中國彩票業全產業鏈有力的參與者。在福彩電腦票領域，本集團為廣東福彩獨家供應的電腦票系統和終端設備等全方案服務，成就了中國彩票終端機接入單省規模最大、銷量最高的成功案例，成為中國彩票行業典範。在體彩電腦票領域，本集團是十八個省級體彩中心體彩終端機及服務的提供商，雄踞二零一七年度體彩終端機供應量首位。在中國互聯網彩票停售的大環境下，本集團不斷探索，通過產品與渠道創新開闢了彩票新零售和彩票智能化發展的新思路，率先形成了彩票新零售的整體解決方案，並研發出多款小型化、智能化、無人化的新型售彩設備。在發展國內業務的同時，本集團將先進的電腦票、視頻彩票、即開票以及手機互聯網的技術、產品大力推向海外市場，並進行了大膽的嘗試與創新。本集團認為，未來中國互聯網彩票頂層設計將有新的舉措和佈局，本集團在海外市場的創新與積累，也為未來在中國手機互聯網市場勇立潮頭奠定了堅實的基礎。

二零一四年，本集團即成功開拓了東南亞市場，積累了豐富的海外運營及管理經驗，形成了獨創的海外運營模式。二零一八年，中國就「中非命運共同體」提出新主張，中國企業積極響應搶灘非洲市場，各類中資企業已覆蓋非洲五十三個國家和六個地區。嶄新的非洲彩票市場成為本集團大展身手的新的試驗田。本集團把握這一重大歷史機遇，將創新領先的彩票產品、技術、服務帶到非洲，因地制宜、積極創新，深耕電腦票傳統優勢領域，細作傳統紙質即開票的產品和銷售，打開手機、互聯網彩票新興市場，與非洲政府、彩票機構及合作夥伴共商、共建，共享非洲彩票市場的發展紅利。

本集團相信，非洲嶄新的市場前景將為本集團帶來廣闊的發展機遇。未來，本集團將進一步拓展海外業務，穩步推進國際化戰略，以實際行動展現負責任、有擔當的中國企業形象。

承董事局命
華彩控股有限公司*
董事局主席
陳丹娜

香港，二零一八年十月十五日

於本公告發佈日期，董事局成員包括執行董事陳丹娜女士、吳京偉先生及李子饋先生；及獨立非執行董事黃勝藍先生、陳明輝先生及崔書明先生。

* 僅供識別